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Napjainkban nem csak egyre divatosabb, de a társadalom részéről is növekvő 
elvárás, hogy környezetünk eszközei „okosak” legyenek. Az IT szektorban 
végbemenő változások nem csak az elektronikai cikkeket érintették, a 
technológiai fejlődés már az otthonokat, sőt már a városokat is okossá 
varázsolja. Magyarországon még nem annyira elterjedtek ezek a megoldások, 
sokan nem ismerik a különböző innovációk nyújtotta előnyöket, amelyek 
alkalmazásával környezetünket kényelmesebbé, energiabaráttá és okosabbá 
tehetjük.  innovációs és üzletfejlesztési 
igazgatójával arról beszélgetünk, hogy milyen új megoldásokat kínál az IT 
szektor az okos otthonok megvalósításához, milyen tendenciák figyelhetőek 
meg a fogyasztói piacon és hogyan néz majd ki egy okos otthon a jövőben. 

 koordinációs menedzsere pedig 
az okos városok nyújtotta innovációk összekapcsolásának gyakorlati 
jelentőségeit mutatja be példákon keresztül a résztvevők számára.
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Napjaink IT forradalmát az oktatásnak is szükségszerűen követnie kell, hiszen az 
okostelefonok és a másodpercek alatt elérhető globális tudástárak jelentősen 
átalakították a hallgatók iskolai szokásait és attitűdjeit. Egyre nagyobb kihívást 
jelent nemcsak az oktatásban, de szakmai konferenciákon és vállalati 
találkozókon is az előadók számára, hogy a közönség aktivitását fenntartsák és 
az okostelefonozás helyett – vagy, ahogy a klubesten kiderül: éppen az által – 
közös párbeszéd alakuljon ki. A klubest meghívott vendégeivel: Prof. Dr. Csapó 
Benővel, a Szegedi Tudományegyetem Oktatáselméleti Kutatócsoport 
vezetőjével, Galló Márkkal a ByBox képviseletében, valamint a Sopreso 
munkatársaival az oktatásban jelen levő kihívásokról beszélgetünk, és arról, 
hogy a technikai fejlődés milyen új eszközökkel próbálja az oktatás 
hatékonyságát magasabb szintre emelni.

A klubest során a résztvevők kipróbálhatják a Sopreso innovatív fejlesztését, 
amely az oktatásban megszokott előadásokat forradalmasíthatja. 
Használatával újszerű kapcsolatot lehet teremteni egy elekronikus felületen 
keresztül az előadó és a közönsége között, amely így hasznos információkkal 
szolgálhat az előadó számára a közönség visszajelzései alapján. LESKU GERGELY
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Az eseményen való részvétel ingyenes, de a hely befogadóképességére való tekintettel 
regisztrációhoz kötött. Regisztrálni az alábbi címen lehet:

www.u-szeged.hu/innovaciosklubest

http://www.u-szeged.hu/innovaciosklubest

